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Zastupitelstvo Karlovarského kraje na svém jednání dne 9. února 2026 schválilo nový
strategický dokument – Koncepci politiky v oblasti závislostí Karlovarského kraje na léta
2026–2030. Dokument stanovuje dlouhodobý rámec pro prevenci, léčbu i snižování dopadů
závislostního chování v regionu a reaguje na aktuální vývoj v oblasti užívání návykových
látek i nelátkových závislostí.

„Problematika závislostí patří mezi dlouhodobé výzvy našeho regionu a bereme ji velmi vážně. Nová
koncepce nastavuje jasný směr, jak posílit prevenci, dostupnost odborné péče i spolupráci
jednotlivých institucí. Představuje tak další krok v systematickém řešení této oblasti,“ uvedl hejtman
Karlovarského kraje Petr Kubis.

Cílem koncepce je především posílit ochranu veřejného zdraví, zvýšit dostupnost odborných služeb a
podpořit mezioborovou spolupráci mezi zdravotnickým, sociálním, školským i bezpečnostním
sektorem. Dokument vychází z aktuálních dat o situaci v kraji, kde dlouhodobě patří mezi hlavní
výzvy zejména užívání pervitinu, vysoká míra konzumace alkoholu, rostoucí výskyt nelátkových
závislostí a omezená dostupnost některých typů odborné péče.

Nová koncepce navazuje na národní strategické dokumenty a definuje klíčové principy politiky v
oblasti závislostí – důraz na prevenci, minimalizaci škod, dostupnost služeb, ochranu lidské
důstojnosti i využívání ověřených odborných postupů. Součástí materiálu je také akční plán, který
stanovuje konkrétní opatření v oblastech primární prevence, léčby a resocializace, koordinace
politiky závislostí i ochrany veřejného zdraví.

Schválením koncepce kraj potvrzuje svůj závazek systematicky rozvíjet síť adiktologických služeb,
reagovat na nové trendy a vytvářet bezpečnější a zdravější prostředí pro obyvatele Karlovarského
kraje.

Více informací o Koncepci politiky v oblasti závislostí Karlovarského kraje na léta 2026–2030
naleznete ZDE

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-ma-novou-koncepci-politiky-v-oblasti-zavislo
sti-na-obdobi-2026-2030
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